

## Обзор рынка FOREX за 31.03.09

### Динамика

Доллар США утратил небольшую часть завоеванных позиций. При этом пара EUR/USD восстановилась в район 1.3340, пара GBP/USD выросла до 1.4370, тогда как пара USD/CHF подошла к отметке 1.1350. Японская иена продолжила снижение. При этом пара USD/JPY выросла до 998.40, а пара EUR/JPY достигла отметки 131.80. Товарные валюты торговались разнонаправлено против доллара США. Так, пара AUD/USD выросла до 0.6970, тогда как пара NZD/USD ограничилась отметкой 0.5700, а пара USD/CAD остается выше отметки 1.2600.

### Причины

Накануне фондовые индексы пошли вверх, а склонность инвесторов к риску усилилась, оказывая давление на американскую валюту. Однако ряд событий в мировой экономике остановили данный рост. В частности, опубликованные в США и еврозоне данные не внушают оптимизма, поскольку цены на жилье и доверие потребителей в США, а также инфляция потребительских цен еврозоны продолжают снижаться. Кроме того, Организация экономического сотрудничества и развития представила свои последние прогнозы, согласно которым еврозону, США, Канаду и другие страны ждет рецессия, которая окажется более глубокой и менее склонной к подъему, нежели первоначально ожидалось. Все это привело к тому, что уже к концу нью-йоркской сессии акции пошли вниз, а доллар США возобновил рост.

### Чего ожидать?

Тем не менее, перспективы американской валюты выглядят смешанно на фоне ожидаемых до конца недели событий. В частности, сегодня в США будут опубликованы данные ADP/Macroeconomic Advisors по занятости в частном секторе, а также производственный индекс ISM. Оба этих показателя являются важными, и они способны оказать сильное влияние на доллар. В еврозоне и Великобритании будут опубликованы индексы менеджеров по снабжению в обрабатывающей промышленности, которые также могут повлиять на положение соответствующих валют. Результатом публикаций может стать резкое изменение настроений инвесторов и всплеск волатильности.

Полную информацию о выходе макроэкономических показателей вы можете найти в [«Экономическом календаре»](#) на сайте ФК UMIS.

### Чего опасаться?

Неопределенность относительно дальнейших перспектив доллара в свете ожидаемых событий и волатильность на данный момент остаются основными рисками.